

头眼

PHOTOSHOW



对抗

当地时间 2010 年 3 月 5 日,希腊民众在首都雅典市中心举行示威,抗议政府的紧缩政策。示威过程中警民爆发冲突,不甘示弱的示威者甚至提来灭火器与警方对抗。IC 图

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

3月1日
星期一

强风暴袭欧

强风暴“辛加”2月27日开始袭击西欧多国,造成至少53人死亡,约100万户居民供电中断。

3月2日
星期二

炸死“东突”头目

据巴基斯坦几家英文报纸报道,“东突”头目阿卜杜勒·哈克2月中旬在巴基斯坦北瓦济里斯坦部落地区被美国无人机炸死。

3月3日
星期三

地道战

巴基斯坦军方称已控制巴基斯坦与阿富汗交界地带的一个地下洞穴堡垒,“基地”二号头目扎瓦希里曾藏身此处。

3月4日
星期四

“伪君子”

英国《每日电讯报》专栏作家尼莱·加德纳称,正在出访阿根廷的美国国务卿希拉里纯粹是个“伪君子”。

3月5日
星期五

五角大楼旁发生枪击案

美国国防部办公地五角大楼附近地铁站当地时间4日晚遭遇枪击事件,2名警察受伤。据称,凶手为美国人,与警方交火中受伤,入院不久死亡,尚不清楚作案动机。

3月6日
星期六

二号人物被打死

媒体报道,巴基斯坦塔利班3名重要头目在巴军方对西北部的一次空袭中被打死,其中包括二号人物法基尔·穆罕默德。

全中国

3月1日
星期一

香艳日记

一则名为《广西来宾烟草局长韩峰香艳日记》的帖子引爆网络,很多网友看过该日记后,总结该局长的中心工作就是喝酒玩女人。

3月2日
星期二

连通赣江珠江

近期,江西有人提议“开建赣粤大运河,把赣江与珠江(北江)水系连通,产生大运河黄金航运经贸圈”,引起较大争议。

3月3日
星期三

全假干部

身份、年龄、履历、档案均涉嫌造假,石家庄市委原副书记王亚丽因冒充别人女儿企图侵占他人遗产,遭当事人举报。中组部新闻发言人证实,王亚丽被认定为“造假骗官”。

3月4日
星期四

高雄强震

台湾高雄县、屏东县交界处发生6.7级地震,受地震影响,南京河西、新街口等地也在晃动。

3月5日
星期五

质疑形象工程被捕

湖北省郧西县青年陈永刚因向中纪委举报该县领导违规大搞形象工程,在十堰市被郧西县公安局跨地以侮辱诽谤的罪名拘捕。

3月6日
星期六

河北地震

北京时间6日11时许,河北省唐山滦县交界处发生4.2级地震,唐山市区有震感。目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

全江苏

3月1日
星期一

“奖优罚劣”

近日公安部、保监会联合下发通知,要求自3月1日起,车主酒后驾车逐步与交强险费率联系起来。

3月2日
星期二

“北师南移”

南师附中校长王占宝跳槽深圳中学的消息引起南京市民的广泛关注。由此,“县中模式”适不适合南京引起广泛讨论。

3月3日
星期三

住院无陪护

作为江苏省及全国首批试行无陪护的医疗机构之一,江苏省人民医院的部分病区,病人从入院、手术到出院,如今已完全无需家属陪同。

3月4日
星期四

超载巴士翻入水塘

一辆超载巴士从民办的禄口街道第二幼儿园接小孩回家,侧翻在路边水塘的浅滩上,30多名幼儿落水。

3月5日
星期五

南京新医改

《南京市深化医药卫生体制改革实施意见》近日正式出台,这意味着南京市新医改方案已基本确定。

3月6日
星期六

环境税

环境保护部副部长潘岳表示,财政部、税务总局、环境保护部已经紧锣密鼓地将环境税问题列入议事日程。快报记者 张本甫 整理

国家地震局局长回应地震频发疑问

“2012”是不可能出现的

头条

HEADLINE

3天前,台湾高雄遭遇百年来最大的一次地震灾害,而从今年1月1日以来,全球多个地区地震频发。

经历汶川强震后,地震灾害并没有停下“脚步”,这是为何?昨日上午10点45分,国家地震

局长陈建民在接受记者专访时坦言:“目前全球已进入地震多发时期。”

极为巧合的是,正在陈建民接受采访时,唐山地区发生了4.2级地震。

而在此之前,对于唐山地区可能发生的地震情况却并

没有任何预报消息。

“全球已进入地震多发期”

在中国地震网上记者看到,从今年1月1日起,该网站公布的发生在我国境内外大小地震就有15起。就在昨日,印尼与我国河北省唐山市再次发生地震。曾有专家

认为,发生如此密集的地震灾害,原因在于地球处于“翻身”的时期,就像人睡久了需要翻翻身一样。关于专家的说法,陈建民说:“近期频繁发生地震说明目前全球已进入了地震多发期。”

陈建民进一步解释称,尽管各国对于地震震级的界定不一定完全统一,但据统计去年发生的7级以上地震约5次,这个数值依然保持在一个正常值范围内。而今年截至目前,中国地震网上公布的7级以上地震就达到了5次,很难保证今年全球发生地震的次数不会超过正常值范围。

环太平洋地区地震频率可能增多

“从去年开始,环太平洋地震带越发活跃。”自汶川地震发生后,海地、智利地区的强震接连而来。

陈建民认为,从过去百年来的数据统计和研究中发现了一个规律,全球两大地震带每隔15年左右,会出现一个此消彼

长的趋势。去年以前的12年正好处于欧亚地震带较活跃的时期,但从最近一年来的地震发生地区来看,环太平洋地震带开始逐渐活跃起来。

“《2012》的结果,是不可能出现的”

以地震为主题拍摄的《2012》,去年年底上映前三天,在中国就创下了8000万左右的票房纪录。影片开始部分出现的各地地震,给予观众的影响极为深刻。人们不禁要问,地震如此高频率发生,是否会对地球产生安全威胁。陈建民笑着说:“我专门去看了《2012》,除了影片呼吁的关注地球环境的问题需要重视外,它所演出的结果是绝对不可能发生的。”

“无论是海地还是智利发生的地震,只能对部分地区产生影响。”陈建民说,目前震级较高的智利地震,也不会对地球构成威胁。

《重庆时报》供稿

社会

上千种病毒借“兽兽门”等视频传播

新华社北京电 据瑞星“云安全”系统统计,本周共截获了74万个挂马网址。专家介绍,近期互联网上开始大量疯传“兽兽门”“张雅

茹”和“工行女”等不雅视频,大量网民在网上搜索下载观看,目前“云安全”已截获上千种利用不雅视频进行捆绑传播的恶性病毒。用户

下载观看后,便会被感染,导致电脑系统无法正常运行,个人账号密码被盗,甚至丢失所有隐私信息。目前已有数十万网民中招。

长三角

上海将首次推出地铁一日票

新华社上海电 记者从上海地铁运营管理部门获悉,上海将在近期首次推出地铁一日票,购买此种地铁票,乘客可在一日内任意乘坐上海地铁,方便到上海来

参观游览的游客。

据透露,目前上海地铁一日票最终推出的细节和具体方法还在研究中,票价基本定在20元以内。

地铁一日票在海内外地铁

网络发达城市较为普遍,对于借助地铁,穿梭于城市各景点的自助观光客尤其方便、实惠。该票种推出后,能在世博会期间方便海内外游客。